

---

## **В Республике Тыва педагог- психолог средней общеобразовательной школы, по совместительству депутат муниципального органа предстанет перед судом за причинении побоев мальчику**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Тыва завершено расследование уголовного дела в отношении 52-летней педагога-психолога Адыр-Кежигской средней общеобразовательной школы, по совместительству депутата хурала представителей Тоджинского района республики. Она обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 116 УК РФ (побои). По версии следствия 17 октября 2013 года двое малолетних, 2004 года рождения, подрались во время игры в футбол, после чего пострадавший мальчик пожаловался на драчуна обвиняемой- своей бабушке. После этого обвиняемая в помещении столовой, где обедали дети, ударила 9-летнего обидчика внука кулаком в грудь, а затем, встретив его на выходе из территории школы, толкнула в спину, отчего ребенок ударился головой о металлические ворота. Выявленные телесные повреждения не расцениваются как вред здоровью. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

31 Декабря 2013

Адрес страницы: <https://tuva.sledcom.ru/news/item/629174>